



Директору
Института законодательства
и сравнительного правоведения при
Правительстве Российской Федерации
Талие Ярулловне Хабриевой

**АРБИТРАЖНЫЙ СУД
МОСКОВСКОГО ОКРУГА**



Глубокоуважаемая Талия Ярулловна!

От имени коллектива Арбитражного суда Московского округа
и от себя лично поздравляю Вас со 100-летием Института
законодательства и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации!

Вы по праву можете гордиться славной историей своего Института,
являющегося одним из старейших научно-исследовательских центров
России. С ним связаны имена многих выдающихся ученых – специалистов
в различных отраслях права, работы которых являются
вершинами российской правовой мысли.

Благодаря Вашему блестящему таланту руководителя и ученого,
неординарным новаторским подходам, коллектив Института
с успехом решает возложенные на него задачи, внося огромный вклад
в совершенствование правовой системы России, повышение
ее авторитета в системе международного права.

В настоящее время среди сотрудников Института немало незаурядных
деятелей юридической науки, пользующихся высоким
авторитетом и в нашей стране, и за рубежом.

Отдельно следует отметить конструктивное и плодотворное
взаимодействие Института с органами законодательной,
исполнительной и судебной власти России.

Высокая эффективность этого взаимодействия обусловлена тем,
что Институт представляет собой ведущий многоотраслевой центр
юридической науки, уникально сочетающий фундаментальные
комплексные исследования с практическими разработками.

Ежегодно его коллектив составляет более двух тысяч экспертных
заключений и аналитических материалов, готовит
обобщения судебно-следственной практики, комментарии
законодательства, сборники научных трудов.

От всей души желаю Вам и коллективу Института доброго здоровья,
счастья, благополучия и новых профессиональных успехов!

С уважением,

Председатель суда

A large, handwritten signature in blue ink, appearing to read "B. V. Кресс".

В. В. Кресс

11 июня 2023 года